

智行大学生参加香港马拉松

6名分别来自海南、安徽和云南省、智行基金会资助的大学生在2月24日参加了香港渣打银行主办的2013香港马拉松比赛，并在两个小时内完成了全部赛程。

他们又分别得到美国资本集团与瑞安集团的招待，除了享用丰富的传统美食及乘坐渡轮游览海港，还参观了瑞安的建筑工地。

在香港杰出学生协会的安排下，智行大学生与香港本地学生分享了两地不同的教育系统。双方对两地生活态度和价值观的认知差异深感好奇，交流非常愉快。



癸巳年“智爱”慈善筹款晚宴

智行基金会于2月24日举办了癸巳年“智爱”慈善筹款晚宴，与新老支持者一起庆祝蛇年。参加了当天早上渣打马拉松10公里竞赛的6名受智行资助的大学生一同出席晚宴，表达了他们对所有智行支持者的感激之情，并分享了他们如何通过支持者的帮助进入大学及其奋斗历程，他们的经历感动了在场的每位嘉宾。当晚还有3位“声辉粤剧推广协会”的小学员表演了两套著名的粤剧折子戏，在座者对这几位小朋友精彩的演出都留下了深刻的印象。除了精彩表演外，晚宴还有大抽奖和慈善拍卖，大家欢度了一个愉快、温馨的夜晚。



智行基金会温哥华素食晚宴座无虚席

智行于2月21日在大温哥华列治文幸运海鲜酒楼成功的举行了一个素食晚宴。50桌慈善餐位被智行的新老朋友抢购一空。杜聪先生在晚宴上介绍了智行的最近工作，又亲自到各桌募捐。晚宴得到了很多捐助物品用于无声竞拍或拍卖，给这个慈善活动带来了一笔可观的收入。当晚，多样化的素食以及整晚的安排都得到嘉宾的赞赏，有助于吸引来宾联同他们的朋友再次参与。由于这类素食宴会日受欢迎，智行考虑增加举办的次数，以及在可以容纳更多宾客的场地举行。



有梦想，我能行——智行基金会2013昆明冬令营

2月18日-23日，智行昆明冬令营迎来了20名来自云南省不同地区中小學生。昆明冬令营今年更以“有梦想，我能行”为主题，围绕“参观名校”、“艺术辅导”、“增广见闻”、“名企体验”4个部分，让营员们亲历云南大学校园；他们流连于野生动物园、滇池草海，与动物们亲密接触；他们去沃尔玛体验大型超市购物的便利，在可口可乐工厂了解可乐的文化与历史，去温德姆豪廷酒店参观高标准酒店的运作和管理，在长水机场参观航站楼、体验机场设施。第一次尝试真人CS，感觉团队的力量；在金魔方儿童未来城里体验各种职业，为孩子们播下梦想的种子。

冬令营结束，营员小林说：“冬令营让我大开眼界，回到家乡后我要努力学习，长大后要去更远的地方，看更大的世界，我也要做一名志愿者帮助别人。”



智行基金会华中地区进行大学生面试

2月3日-7日，智行基金会主席杜聪及智行郑州办公室工作人员分别在华中地区的四个办公室进行了2012--2013学年第三次大学生面试工作。此次面试总人数为近100人，面试对象主要针对河南省外读书及个别省内读书的新增大学生。截止目前，智行面试2012-2013学年新申请大学生共218人。

智行基金会华中地区联谊会

技校生联谊会

2月3日-6日，华中地区四个项目地分别举办了智行技校生联谊会。有90余名同学参加，并

互相分享了学习和未来发展定位。联谊会帮助智行了解同学们的心态与想法，为进一步完善技校项目沟通平台做好准备。



大学生联谊会

2月4日-7日，智行分别在华中地区四个项目地举办了“互助成长、传递爱心”大学生主题联谊活动。共有230余位受智行资助的大学生参加。活动期间，同学们自我介绍、相互交流，并进行了精彩的节目表演。智行为他们准备了丰盛的美食及新年红包和奖学金。此次联谊活动不仅给大学生提供了自我展示才华的平台，增强了智行与大学生的感情，同时延续了智行“一帮三、三帮九”的理念。

感染儿童与青年联谊会

2月7日，智行邀请了22名感染儿童与青年参加联谊会。其中包括一对刚刚结婚的小夫妻。杜聪先生送出很多新奇的小礼物，孩子们收到都很兴奋。精彩的节目和美味的午餐之后，杜聪先生给每个孩子发了充满新年美好祝愿的红包。参加此次活动的多为新加入智行的感染儿童，我们在给予他们物资方面帮助的同时给他们更多心理关爱，希望他们能够通过这次聚会感受到智行大家庭的温暖。



复活节，与智行一起来云南探望艾滋遗孤家庭吧

智行基金会志愿者探访项目，旨在为个人、公司及学校参与者提供探索发现“另一面的中国”的体验，同时满足参与者为当地社区做出贡献的意愿。

2013年3月29日-4月3日，基金会将举行复活节云南志愿者探访之旅。本次探访将首次前往智行在西南地区的项目地云南省临沧地区探望当地的艾滋遗孤家庭。为不同背景的人搭建联系桥梁的同时吸引更多基金融入智行助学计划。

有关此次探访细节及报价，请联系智行基金会上海办公室王小姐：
ruiwang@chiheng.org 或致电 +86 21 6380 4427



主编：郭凌燕

联系我们：

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org

上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港 00852-25170564

info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）